

Вокально-танцевальный концерт «Здравствуй, Зимушка-Зима!»

В СФУ наступила юбилейная зима. 1 декабря прошёл вокально-танцевальный концерт, посвящённый этому событию. На этот праздник собрались творческие коллективы СФУ, как опытные, так и начинающие, и каждый старался быть на высоте, что у многих и получилось.

Открывали концертную программу «**Виски Пигмея Хотри**» с их заводным кантри.

Да, безусловно, эти ребята умеют разогреть и расшевелить зрителей. Они сразу же сорвали бурные аплодисменты, которые затем всё больше и больше усиливали следующие коллективы.

Подхватили зимнюю эстафету **Олег Ионов** с песней «It's My Life» и вокальная группа «**Twins+**» с песней «Мисс Поцелуй». Они зарядили весь зал драйвом.

Войдя в актовый зал, зритель на всё время праздника попадал в сказку, в которой он мог почувствовать себя одним из сказочных героев.

Всех, кто присутствовал на празднике, встречал молодой Декабрь, который, несмотря на своё имя, дарил всем тепло и радость. Компанию Декабрю составила Катя, ищущая оригинальный подарок на 5-летие СФУ. В этом им помогали девчата из «**Evolvers**» со своим зажигательным танцем и студентки из коллектива «**Айхал**».

Концерт продолжился песней «Ангелы Надежды» в исполнении вокальной студии «**Соло**». Эта песня по-настоящему согревала. Тёплые слова и приятная музыка позволяли насладиться каждым моментом. Прекрасные голоса завораживали, сами исполнители давали максимум энергии и настроения каждому сидящему в зале.

Следом за «Соло» ступил на сцену **хор Сибирского федерального университета** с песней «Back in USSR». Эта знаменитая песня вкупе с народным фольклором в исполнении хора и сопровождении гитар и барабанов произвела на зрителей неизгладимое впечатление.

В концерте также приняли участие **Галина Лобанова**, **Надежда Богомолова** и ансамбль «**Радуга**», зажигательные «**Busta Hoods**» и лиричные «**Экспромт**» и многие другие.

Завершал концерт блок русского народного творчества, в который вошли такие именитые коллективы как «**Радунца**», «**Девчата**» и «**Раздолье**».

Концерт подходил к концу и Катя, которая искала подарок для СФУ, вдруг поняла, что нет ничего лучше, таких замечательных зрителей в зале и таких талантливых коллективов на сцене.

Закрывала концертную программу поздравительная песня «С днём рождения» в исполнении всех участников сего мероприятия. Атмосфера на протяжении всего праздника была тёплой, несмотря на холода и морозы за окнами, и дружелюбная. Зрители выходили из зала с улыбками и незабываемым впечатлением.

Юшков Сергей, Центр студенческой культуры, 2 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9341>